

1. Відкриті торги на закупівлю «Продукція борошномельно-круп'яної промисловості (крупя перлова, крупя гречана, крупя манна, крупя пшенична, пшоно, крупя ячна, рис білий шліфований, оброблений)»

ДК 021:2015: 15610000-7 - Продукція борошномельно-круп'яної промисловості

Ідентифікатор закупівлі - UA-2022-10-17-002496-a

Очікувана вартість предмета закупівлі : 44 287.50 грн.
з ПДВ.

Технічні та якісні вимоги до предмета закупівлі

№ п/п	Найменування	Технічні і якісні характеристики	Од. вим	К-сть шт.
1	Крупя перлова	Колір від кремового до світло-коричневого, смак і запах відповідає перловій крупі, без затхлого, пліснявого і інших запахів. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Крупя запакована в споживчу тару, кожна одиниця якої має пакувальний ярлик. Споживча тара (упаковка) – тканинні або поліпропіленові мішки/пакети до 5 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін	кг	50

		придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність, маса та відповідність ГОСТ, ДСТУ. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Продукт не містить ГМО, синтетичних добавок, консервантів, штучних ароматизаторів		
2	Крупа гречана	Ядра гречки цілі або надколоти. Колір коричневий різних відтінків. Запах відповідає крупі даного виду, без затхлого, пліснявого або інших сторонніх запахів. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Крупа запакована в споживчу тару, кожна одиниця якої повинна мати пакувальний ярлик. Споживча тара (упаковка) – тканинні або поліпропіленові мішки/пакети до 5 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність, маса та відповідність ГОСТ, ДСТУ. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Продукт не містить ГМО, синтетичних добавок, консервантів, штучних ароматизаторів.	кг	350
3	Крупа манна	Манна крупа - подрібнені частинки зерен округлої форми, колір блідо-жовтий, без затхлого, пліснявого та інших сторонніх запахів і присмаків. Наявність шкідників не допускається. Споживча тара (упаковка) – тканинні або поліпропіленові мішки/пакети до 5 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність, маса та відповідність ГОСТ, ДСТУ. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Продукт не містить ГМО, синтетичних добавок, консервантів, штучних ароматизаторів.	кг	25
4	Крупа пшенична	Подрібнені частинки зерен пшениці різної форми, колір від світло-коричневого до коричневого, смак і запах відповідає пшеничній крупі, без затхлого, пліснявого та інших сторонніх запахів і присмаків. Наявність шкідників не допускається. Крупа пшенична запакована в споживчу тару, кожна одиниця якої повинна мати пакувальний ярлик. Споживча тара (упаковка) – тканинні або поліпропіленові мішки/пакети до 5 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність, маса та відповідність ГОСТ, ДСТУ. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Продукт не містить ГМО, синтетичних добавок, консервантів, штучних ароматизаторів.	кг	50
5	Пшоно	Круглої форми світло – жовтого кольору, чисте без	кг	50

		різних домішків, без затхлого, пліснявого і інших запасів. Запаковане в споживчу тару, кожна одиниця якої повинна мати пакувальний ярлик Споживча тара (упаковка) – тканинні або поліпропіленові мішки/пакети до 5 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність, маса та відповідність ГОСТ, ДСТУ. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Продукт не містить ГМО, синтетичних добавок, консервантів, штучних ароматизаторів.		
6	Крупа ячна	Подрібнені частинки зерен ячменю різної форми, колір світло-коричневий, смак і запах відповідає ячмінній крупі, без затхлого, пліснявого та інших сторонніх запахів і присмаків Споживча тара (упаковка) – тканинні або поліпропіленові мішки/пакети до 5 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність, маса та відповідність ГОСТ, ДСТУ. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Продукт не містить ГМО, синтетичних добавок, консервантів, штучних ароматизаторів.	кг	50
7	Рис білий шліфований, оброблений	Не нижче першого сорту. Граничний вміст дроблених ядер — від 4%., запах властивий рисовій крупі без сторонніх запахів, не затхлий без плісняви, смак властивий рисовій крупі, без сторонніх присмаків. Рис довгий або круглий. Зерна рису цілі, колір світлих різних відтінків. Смак і запах зерен характерний для рису. Крупа запакована в споживчу тару, кожна одиниця якої повинна мати пакувальний ярлик. Споживча тара (упаковка) – тканинні або поліпропіленові мішки/пакети до 5 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність, маса та відповідність ГОСТ, ДСТУ. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Продукт не містить ГМО, синтетичних добавок, консервантів, штучних ароматизаторів.	кг	250

Учасник(постачальник) визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрати на страхування, транспортування, навантаження, вартість тари й упаковки предмету закупівлі з урахуванням

середніх споживчих цін на продовольчі товари в торговій мережі та на ринках Одеської області, наданими Головним управлінням статистики в Одеській області про коливання ціни такого товару на ринку країни на момент заключення договору.

2. Відкриті торги на закупівлю «Вишня заморожена без кісточок вищого гатунку, зелений горошок заморожений вищого гатунку».

ДК 021:2015: 15330000-0 - Оброблені фрукти та овочі. Ідентифікатор закупівлі UA-2022-10-17-006328-а. Очікувана вартість предмета закупівлі : 36900.00 грн. з ПДВ.

Технічні та якісні вимоги до предмета закупівлі

№ п/п	Найменування	Технічні і якісні характеристики	Од. вим	К-сть шт.
1	Вишня заморожена без кісточок вищого гатунку	Вишня заморожена без кісточок вищого гатунку (сухої заморозки)-Плоди повинні бути стиглі, цілі, чисті, без сторонніх домішок, без механічного пошкодження та пошкодження сільськогосподарськими шкідниками. Розморожування та повторне заморожування під час зберігання не припустимо. Фасування у споживчу тару (фасована в поліетиленових пакетах) фасування до 2,5 кг. На упаковці має бути зазначено склад, дату виготовлення, термін придатності та умови зберігання. Тара та упаковка товару повинні бути чистими, сухими, без стороннього запаху й порушення цілісності, відповідати діючому санітарно-епідеміологічному законодавству, містити термін та умови придатності харчових продуктів. Упаковка товару повинна забезпечувати захист і зберігання товару від пошкодження під час транспортування від місця завантаження до місця поставки (відвантаження). Відповідність ДСТУ, ТУ.	кг	300
2	Зелений горошок заморожений вищого гатунку	Горошок зелений заморожений вищого гатунку (сухої заморозки) – повинен бути стиглий, цілий, чистий, без сторонніх домішок, фасований до 2.5 кг у споживчу тару (фасований в поліетиленових пакетах), мати маркування. Даний продукт повинен відповідати ДСТУ, ТУ. Не містити ГМО з зазначення даної інформації на маркуванні. Тара та упаковка товару повинні бути чистими, сухими, без стороннього запаху й порушення цілісності, відповідати діючому санітарно-епідеміологічному законодавству, містити термін та умови придатності харчових продуктів. Упаковка товару повинна забезпечувати захист і зберігання товару від пошкодження під час транспортування від місця завантаження до місця поставки (відвантаження). Відповідність ДСТУ, ТУ.	кг	120

Учасник(постачальник) визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрати на страхування, транспортування, навантаження, вартість тари й упаковки предмету закупівлі з урахуванням середніх споживчих цін на продовольчі товари в торговій мережі та на ринках

Одеської області, наданими Головним управлінням статистики в Одеській області про коливання ціни такого товару на ринку країни на момент заключення договору.

В.о.начальника Управління

Олена ПРИНЦ

Христина КУКСЕНКОВА (3-55-53)